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Στην πρώτη δια ζώσης συνάντηση της χρονιάς πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας 

μας και παρουσιάστηκαν εργασίες και παιχνίδια από τρεις διαφορετικές ομάδες. 

Επίσης, έγινε ενημέρωση για τη δράση της ομάδας της βιβλιοθήκης και το δρώμενο 

που οργάνωσε σχετικά με το δανεισμό βιβλίων (τώρα που δεν υπάρχει αίθουσα 

βιβλιοθήκης), καθώς και για τη δωρεά δύο βιβλίων από τη μαθήτρια Ιωάννα 

Μαυροπούλου. 

 

1. ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ 

Φέτος ήμασταν πολύ δημιουργικοί με την κοπή της πίτας. Σε 

αυτό βοήθησαν η Εβίτα Κότε και η Ελεάννα Τσιλιγκίρη που 

ανέλαβαν να ψήσουν μικρά κεκάκια (τόσα σε πλήθος όσα και τα 

μέλη της Λέσχης). Η προσπάθειά τους στέφτηκε με μεγάλη 

επιτυχία, καθώς τα κεκάκια έγιναν ανάρπαστα και 

«εξαφανίστηκαν» μέσα σε λίγα λεπτά, αφήνοντας μερικά 

ψίχουλα στον τόπο ... του εγκλήματος. Σε ένα από τα κεκάκια 

τα κορίτσια είχαν κρύψει και το τυχερό νόμισμα. Το σύμπαν 

συνομώτησε και (δίκαια και αμερόληπτα καθώς άλλο παιδί 

έκανε τη μοιρασιά) η Εβίτα ήταν η τυχερή, κερδίζοντας εκτός 

από την εύνοια της τύχης και ένα μικρό επιτραπέζιο παιχνίδι 

με ιστορίες. 

 

2. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Τρεις ομάδες παρουσίασαν τις εργασίες τους πάνω στα κεφάλαια 5, 8 και 9 του 

βιβλίου μας. 



Η ομάδα της Γ Γυμνασίου (που αυτή τη φορά αποτελούσαν  ο Αλέξανδρος, 

η Μελίνα, ο Δημήτρης, η Δάφνη, η Δήμητρα και η Ιωάννα) δημιούργησε 

ένα βιντεάκι για τον Αρχιμήδη και την ιστορία με το χρυσό στέμμα καθώς 

και ένα συνοδευτικό παιχνίδι ερωτήσεων στο Kahoot (με πολύ χιούμορ). 

Τα υπόλοιπα μέλη της Λέσχης χωρίστηκαν σε τέσσερις ομάδες (Πράσινοι, 

Κόκκινοι, Βένετοι και Λευκοί) και χρησιμοποίησαν από ένα tablet για να 

απαντήσουν στις ερωτήσεις του παιχνιδιού. Νικητές αναδείχθηκαν μετά 

από σκληρή μάχη οι Πράσινοι. Λεπτομέρεια: οι διοργανωτές του 

παιχνιδιού φρόντισαν να ανταμείψουν με σοκολάτες τους νικητές! 

 

Η ομάδα της Α Γυμνασίου (που αυτή τη φορά 

αποτελούσαν η Βίβιαν και η Μυρτώ) μας έδωσε 

μια αξιόλογη περίληψη του 8ου κεφαλαίου του 

βιβλίου μας. Τα κορίτσια παρουσίασαν ένα 

περιεκτικό Powerpoint που ξεκινούσε με μια 

πολύ όμορφη φωτογραφία της σημερινής Αγίας 

Σοφίας.  

 

Τέλος, η ομάδα της Β Γυμνασίου (που αυτή τη φορά αποτελούσαν 

τα παιδιά του Β4: η Γκαμπριέλλα, η Μαριλία και ο Έντι) 

παρουσίασε με ευρηματικό τρόπο την ιστορία του 9ου κεφαλαίου 

μέσα από τα μάτια τριών ηρώων του βιβλίου: της Θεανώς, της 

Σωσσάνας και του Ισίδωρου. 

 

Όλες οι ομάδες καταχειροκροτήθηκαν από τους υπόλοιπους, καθώς οι δουλειές τους 

ήταν πολύ καλές και είχαν γίνει με μεράκι. Η ομάδα της Γ Γυμνασίου αξιοποίησε στο 

έπακρο την εμπειρία της από την περσινή χρονιά της Λέσχης, τις γνώσεις που έχουν 

τα μέλη της στην τεχνολογία, καθώς και τις ιδιαίτερες ικανότητές τους. Αντίστοιχα οι 

ομάδες της Α και της Β Γυμνασίου έκαναν τις παρθενικές τους παρουσιάσεις και παρά 

τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν (συννενοήσεις, έλλειψη χρόνου, εργασία από το 

κινητό κ.ά.), βρήκαν τρόπους να ανταπεξέλθουν και να παρουσιάσουν ποιοτικές 

εργασίες. 

 

 

 


